

Shanghai Securities News

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期三 Wednesday 2006.6.7
今日3叠 共52版
第4168期

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



华泰证券
欲控股联合
○详见 A4



中行希望A股
两月内获批
○详见 A7



中信集团
进军里海石油
○详见 A12



华为收编
港湾网络
○详见 B5

■时政精要

温家宝强调 扎实推进东北等 老工业基地振兴

国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组6月6日召开第三次全体会议，总结2005年的工作，研究部署2006年的任务。国务院总理、国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组组长温家宝主持会议并作重要讲话。

会议强调，今年是实施“十一五”规划的开局之年，做好推动东北地区等老工业基地振兴工作意义重大，务必取得更大的进展。重点要做好以下工作：(一)进一步深化改革，扩大开放。(二)努力发展现代化的大农业。(三)推进产业结构优化升级。(四)加快振兴东北地区装备制造业。(五)切实加强环境保护和生态建设。(六)着力解决涉及群众切身利益的突出问题。

cnstock 理财
本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

今日视频·在线 上证第一演播室

寻找翻十倍的大牛股(7) 如何看待当前A股的吸引力

访谈嘉宾：
郑拓 CFA, MBA, 拥有11年证券投资经验。历任美国 Robert W. Baird Co. 基金分析师、加拿大 Donier International Holding, Ltd. 经理。
2003年7月加盟海富通，现为海富通精选基金经理、海富通股票基金经理和海富通强化回报基金经理。郑拓先生对A股市场有独特而深刻的理解，同时具有国际视野，其管理的基金多年来业绩稳定出众。

时间：6月7日14:00-15:00

力源液压(600765)

今日开始股权分置改革网上投票
网络投票时间：2006年6月7日-12日(交易时间)
股票代码：600765 投票简称：力源投票

安本增利 稳中求进
招商安本增利债券基金

Weather | 主要商务城市天气预报

地区	天气	最低	最高
北京	阴	20°C	30°C
上海	阴	20°C	25°C
广州	晴	26°C	30°C

地区	天气	最低	最高
重庆	阴	21	27
天津	阴	21	29
南京	阴	21	28
杭州	小雨	21	26
深圳	小雨	26	30
成都	多云	19	25
沈阳	晴	22	31
大连	雷阵雨	18	24
香港	雷阵雨	27	30
澳门	雷阵雨	27	30
台北	中雨	24	29

敬请订阅

上海證券報

国内统一刊号 CN31-0094
国内邮发代号 3-98
国外代号 D1249
各地邮局均可订阅
责任编辑 樊卫国 沈飞
版式设计 廖 渊
图片编辑 杏梅 霏霏
北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、福州、南昌、杭州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、昆明同时发行
零售每份 RMB 1.5 元

国土部下量化指标 各省年底前要查 8 起以上土地大案

详见 A2

周小川：货币政策目前不会马上有动作

经济学家认为加息未必能有效遏制经济结构性过热

□本报记者 禹刚 苗燕 但有为

经济增长热度不减，市场对央行再度加息预期也急剧升温。但中国人民银行行长周小川昨日表示，央行自4月28日起上调贷款基准利率的效果还在观察，货币政策目前不会马上有动作，还谈不上是否会再次加息的问题。

周小川是昨日在央行与香港金融管理局主办的“金融基础设施研讨会”上回答记者提问时讲这番话的。他说，货币政策都有一定的时间滞后，不是调完后，马上便见到效果，还需要耐心观察。

“现在才是6月初，目前5月份的经济统计数据还没有看到。”周小川表示：“现在还不方便说加息政策是否已见到成效。”

由于一季度多项金融统计数据显示出经济存在过热隐忧，包括固定资产投资增长过快、对外贸易结构性矛盾突出、流动性过剩以及全球经济失衡隐藏风险，央行决定从4月28日起将一年期以上的贷款利率调高了27个基点。

此后，市场便猜测央行有可能再次采取加息的紧缩政策。

但一些经济学家昨日在接受记者采访时表示，加息未必是一帖解决目前经济结构性过热问题的良药。

北大金融研究中心主任钟伟告诉上海证券报，从目前的金融数据看，固定资产投资增速、外贸顺差等还在可承受范围之内，需足够重视的倒是货币供应和信贷增长数据，“现在问题的焦点在于如何控制信贷的快速增长，而4月份的加息举措并不能解决这个问题。”

钟伟认为，目前商业银行争夺市场份额，包括政策性银行也加入其中，是信贷扩张如此之快的重要原因。“比如说建设银行，一季度的信贷投放超过了去年全年的信贷投放；政策性银行现在的扩张也很严重，跟地方政府合作搞政府协议贷款，贷款数量往往巨大。”

“是采取加息的措施还是其它方法限制银行的放贷冲动，这是央行要考虑的重点，并依此调整货币政策。”钟伟认为，在目前这种情况下上调贷款利率，“只能让银行产生更多放贷冲动。”(下转 A3)



三峡围堰功成身退

6月6日16时，三峡工程三期上游碾压混凝土围堰(RCC围堰)成功爆破拆除，三峡大坝开始全线挡水。RCC围堰全长约580米，堰顶高程140米，顶宽8米，是三峡工程实现蓄水、通航、发电的关键性控制工程。同时，与左岸大坝共同承担施工挡水任务。 新华社图 相关报道详见A13

中石化尚无回购上海石化A股计划

□本报记者 张喜玉

针对有关媒体对中石化收购上海石化A股详细计划的报道，中石化和上海石化今日均发布澄清公告予以驳斥。

公告称，2006年6月6日，有媒体刊登了“中石化拟57亿回购上海石化A股”的文章，声称中石化拟以每股7.8元至8元的价格回购上海石化的A股股份。中石化对此郑重声明，该文所述内容没有事实根据，属于严重不实报道。中石化目前并没有对任何收购上海石化A股的计划制订任何条件(包括定价)或时间表。上海石化重申了这一说法，表示公司已就文中向中石化查询，获得中石化确认目前并没有任何收购上海石化A股的计划。

今年2月，中石化对下属子公司的全面整合正式启动，斥资143亿元收购旗下4家A股上市

公司石油大明、中原油气、扬子石化和齐鲁石化所有发行在外的流通股。中石化上市迄今已整合了湖北兴化、北京燕化和燕化高新等多家子公司，在齐鲁石化等4家子公司整合退市后，目前仍有上海石化、石炼化、仪征化纤、泰山石油、武汉石油等5家上市公司需要整合。近来对于中石化二轮整合的名单和计划市场传闻不断，但公司方面一直予以否认。

六基金上报QDII方案

管理层将选择其中一家进行试点

□本报记者 商文 叶展

泰达荷银基金管理公司的总裁兼首席执行官林伟明昨日向记者透露，有关基金QDII(合格的境内机构投资者)的政策已经越来越明朗。目前一部分产品设计方案已经上报证监会，证监会将从有明确方案的六家基金公司中选择一家进行试点。但目前证监会关于QDII还仅限于选择试点这一步，并没有开始进行资格申请。

知情人士称，这六家已经上

报方案的基金公司包括华安、上投摩根、南方、招商、泰达荷银等。其中华安此前曾被认为将在浦东综合配套改革试点的背景下成为领跑者，但直至今日，华安尚未拿到正式批文，而其他几家基金公司也在努力争取机会。

林伟明说，泰达荷银已经成立专门的部门，在做大量的工作，具体的产品研发也正在进行中。招商基金管理公司也曾多次表示，将与股东方ING集团合作，利用ING集团在全球的投资团队，开展QDII业务，而且招商基金“已

经为QDII制度推出后的业务发展作了充分准备，只要QDII制度获准推出，就会很快开展业务。”

虽然4月13日央行已经颁布了QDII的框架性政策，但目前关于QDII的操作细则尚未出台。这是由于QDII的实施关乎央行、外管局、发改委等众多部委，需要协调和协调的地方众多。不过，有关人士透露，从目前的进度来看，细则出台的时间会很快。

不过，基金公司在具体方案设计上已经较为成熟。林伟明透露，泰达荷银的产品将主要针对

亚洲和欧美市场，初期投资重点为保本型和结构型产品。华安、招商等基金公司也分别设计了自己的QDII方案，大体上也均以低风险、保本型产品和结构性产品为主。

“国内基金公司在海外市场还缺乏实战经验，因此，QDII在试验初期会较为保守，低风险产品将成为首选。在资金募集方式上，向风险承受能力较大的机构进行私募的可能性也会更大一些。”一家基金公司的负责人说。

全球市场 | WORLD MARKETS

股票市场	最新	涨跌	股票市场	最新	涨跌
上海证券报指数	1540.88	-4.89	道琼斯工业指数	11058.93	9.75
上证综合指数	1679.13	-5.49	纳斯达克综合指数	2168.86	-0.86
深证成份指数	4294.49	-9.32	日经225指数	15384.00	-284.00
沪深300指数	1399.14	-4.02	伦敦金融时报指数	5685.10	-77.00
香港恒生指数	15973.00	-43.00	新加坡海峡时报指数	2390.01	-17.24

期货市场	最新价	涨跌	单位
NYMEX原油	71.90	-0.70	美元/桶
LME铜	7550.0	-205.0	美元/吨
纽约期金	627.95	-8.30	美元/盎司
沪铜主力	69730	-2130	元/吨
沪燃油主力	3564	-26	元/吨
连豆主力	2667	-1	元/吨
郑棉主力	14370	-25	元/吨

货币市场	最新价	涨跌
欧元美元	1.2819	-0.0095
美元日元	113.22	1.05
人民币美元(NDF(一年))	7.7085	0.0002
国内国债7天回购	107.99	-0.60
美国10年期国债殖利率	4.997%	-0.008%
美国30年期国债殖利率	5.086%	-0.003%

(本表数据截至北京时间6月6日23:00点)

大扩容考验牛市底气

市场的最大风险在于不确定。如何既能让更多的大盘绩优股更多地留在A股市场，又能让市场接纳、欢迎，确实是一门难度极高的调控艺术。 详见C1

普涨行情恐难长期延续

中金公司6月份股票市场策略月报认为，随着股改进入尾声和股市融资功能的顺利恢复，来自基本面的支持正在减弱，未来的上涨将更直接来自上市公司业绩增长的驱动。 详见A4

封闭式基金市值昨暴增29.07亿

基金业“封转开”有了较为实质性的传闻是封闭式基金逆市暴涨直接诱因，有七成基金再创收盘新高。短期套利空间两天缩小了13亿。 详见A10

工行将紧随中行A+H脚步

中国工商银行行长杨凯生昨日表示，工行在香港上市之后，将“尽快回内地A股上市。”工行两地上市的准备是同时进行的。 详见A7

哪些公司已成购并对象？

有市场人士参照G邯钢案例，按并购的可行性和具备并购价值两个基本要求列出了一份目前二级市场上最可能被潜在收购方“觊觎”的上市公司名单。 详见B1

一年央行票据突破2.4%

昨天的招标结果，立即在引起短债市场抛压。从过往历史看，持续上行的短期收益率和资金成本必然对中、长端债券造成压力，短债收益率曲线整体上移只是时间问题。 详见A9

海外资本仍然看好中国房地产

来自海内外的知名金融机构和房地产企业在2006上海国际地产大会上认定，相比欧美更高的投资回报是主要原因，同时预测北京房价会比上海涨势快。 详见A12

上市公司回购流通股雷大雨小

获准回购流通股却未付诸实施，并非这些上市公司的股价未达到回购的条件。问题在于，一些上市公司回购流通股计划不了了之，却并没有说明是否系没有获得中国证监会批准所致。 详见B1

SK电讯有意入股联通

韩国最大运营商计划收购中国联通10%股份，但收购对象是集团公司还是上市公司并不明确，有推测认为此交易价值约11亿美元。 详见B4

伯南克反通胀讲话引发大跌市

市场对美联储6月份加息的概率已经升至76%，美、欧以及亚洲多数股市昨日集体大跳水，道指报收近3个月来最低点，创下今年第三大单日跌幅。作为美元对冲的金属期货一路回调。沪铜近期合约下降幅度更是在千元以上。 详见A11、A16